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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

      8 Ιουνίου 2023 

 

Ημερίδα Επαγγελματικής Αγωγής για τους/τις Καθηγητές/Καθηγήτριες 

Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής (ΣΕΑ) 

 

Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 6 Ιουνίου 2023, στο Αμφιθέατρο του Λυκείου Λατσιών, η 

Ημερίδα Επαγγελματικής Αγωγής, που στόχο είχε την έγκυρη ενημέρωση των 

Καθηγητών/Καθηγητριών ΣΕΑ από έγκριτους Φορείς, όπως το ΚΕΒΕ, την ΟΕΒ, την 

ΑνΑΔ, το Κέντρο Σταδιοδρομίας του Πανεπιστημίου Κύπρου, τον Σύνδεσμο 

Πληροφορικής Κύπρου και το Τμήμα Δασών, σε θέματα δεξιοτήτων που απαιτούνται από 

την αγορά εργασίας. Η συμμετοχή των Καθηγητών/Καθηγητριών ΣΕΑ ήταν καθολική και 

δόθηκε η ευκαιρία στους παρευρισκόμενους να έρθουν σε ανοιχτή συζήτηση τόσο με τον 

Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Νεόφυτο 

Παπαδόπουλο, όσο και με τους ομιλητές-εκπροσώπους των Φορέων.  

 

Η Ημερίδα, η οποία διοργανώθηκε από την Υπηρεσία Συμβουλευτικής και 

Επαγγελματικής Αγωγής (ΥΣΕΑ) της Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης του ΥΠΑΝ, τελούσε 

υπό την αιγίδα του Εθνικού Φορέα Διά Βίου Καθοδήγησης και πραγματοποιήθηκε στο 

πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Έτους Δεξιοτήτων.  

 

Η Ημερίδα ξεκίνησε με καλωσόρισμα από την Προϊσταμένη της ΥΣΕΑ, κ. Ειρήνη 

Παρασκευά Ροδοσθένους. Στη συνέχεια ακολούθησαν χαιρετισμοί από:  

τον κ. Νεόφυτο Παπαδόπουλο, Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού 

και Νεολαίας, τον κ. Μιχάλη Αντωνίου, Γενικό Διευθυντή Ομοσπονδίας Εργοδοτών και 

Βιομηχάνων (ΟΕΒ), την κ. Μαρία Νικολάου Χρίστου, Αναπληρώτρια Διευθύντρια Κέντρου 

Παραγωγικότητας Κύπρου (ΚΕΠΑ), τον κ. Αιμίλιο Μιχαήλ, Διευθυντή Τμήματος 

Εργασιακών Σχέσεων, Κοινωνικής Πολιτικής και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού του  

Κυπριακού Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), και την κ. Κωνσταντίνα 

Κυριάκου Λιβέρη, Ανώτερη Λειτουργός Διεύθυνσης Έρευνας και Προγραμματισμού της  

Αρχής Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού.  
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Κατά τη διάρκεια της Ημερίδας παρουσιάστηκαν επιτυχώς θεματικές από τους διάφορους 

Φορείς, όπως:  

 

-Οι Ανάγκες που εντοπίζει το Κυπριακό Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο στην 

αγορά εργασίας και δράσεις για βελτίωση του Ανθρώπινου Δυναμικού, με ομιλητή τον κ. 

Ανδρέα Αλέξη, Λειτουργό Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων, Κοινωνικής Πολιτικής & 

Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού του ΚΕΒΕ 

 

-Οι δεξιότητες που αναζητούν οι εργοδότες στη Σύγχρονη Αγορά Εργασίας, με ομιλήτρια 

την κ. Μαρία Θεοδώρου, Προϊσταμένη Τμήματος Ανθρώπινου Δυναμικού Ομοσπονδίας 

Εργοδοτών & Βιομηχάνων (OEB) 

 

-Παρουσίαση της έρευνας της ΑνΑΔ «Προβλέψεις Ζήτησης και Προσφοράς Εργατικού 

Δυναμικού στην Κυπριακή Οικονομία 2022-2032» με ομιλητή τον            κ. Στέλιο Μυτίδη, 

Λειτουργό Α’, Διεύθυνση Έρευνας και Προγραμματισμού Αρχής Ανάπτυξης Ανθρώπινου 

Δυναμικού (ΑνΑΔ) 

 

-Προοπτικές Eργοδότησης στο Τμήμα Δασών, με ομιλητή τον κ. Ανδρέα Μαυρογιάκουμο, 

Διευθυντή Δασικού Κολεγίου 

 

-Πληροφορική Επιστήμη και Ψηφιακές Δεξιότητες, με ομιλητή τον κ. Αντώνη Σάββα εκ 

μέρους του Κυπριακού Συνδέσμου Πληροφορικής  

 

-Ο νέος κόσμος της εργασίας-η μεγαλύτερη εικόνα, με ομιλήτρια την κ. Ιουστίνη Πηλείδη, 

Λειτουργό Α’ Κέντρου Σταδιοδρομίας, Πανεπιστημίου Κύπρου. 
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